
Засідання відбулося в м. Умані 18 липня 2025 року 
 

ПРОТОКОЛ № 15 
 

засідання Виконкому Громадської спілки «Федерація каное України» 
 

Члени Виконкому: 

1. Голова Виконкому, Президент ГС «ФКУ» – Слівінський Ігор Ярославович. 

Члени Виконкому:  

2. Перший віце-президент ГС «ФКУ» – Маслюк Андрій Дмитрович;   

3. Віце-президент – Баранов Микола Миколайович; 

4. Віце-президент – Чернишов Сергій Олександрович; 

5. Віце-президент – Ганіч Олег Володимирович; 

6. Генеральний секретар ГС «ФКУ» – Мазуренко Павло Вячеславович; 

7. В. о. державного тренера штатної команди національної збірної команди України з 

веслування на байдарках і каное – Моргун Валерій Павлович; 

8. Головний тренер штатної команди національної збірної команди України  

з веслування на байдарках і каное – Чебан Юрій Володимирович. 

9. Голова колегії суддів ГС «ФКУ» – Балабан Богдан Павлович; 

10. Голова Комісії атлетів ГС «ФКУ» – Алтухов Павло Сергійович; 

11. Голова Комітету мастерс ГС «ФКУ» – Чесноков Євгеній Геннадійович; 

12. Голова Комітету з веслування на човнах «Дракон» ГС «ФКУ» – Семененко Ігор 

Вікторович; 

13. Голова Комітету ГС «ФКУ» етики – Мальований Констянтин Петрович. 

14. Старший тренер резерву – Періг Микола Ярославович. 

 

Відсутні – Моргун В., Мальований К., Чесноков Є., Балабан Б., Періг М. 

 

Слухали: Слівінського І.Я., який оголосив порядокденний: 

1. Про передачу вживаних човнів. 

2. Про доплату за виготовлення медалей. 

3. Про надання спонсорської допомоги (окуляри). 

4. Про відрядження на чемпіонат світу до м. Мілан (Італія). 

5. Про висування на державну нагороду. 

6. Про сприяння у наданні допомоги або безкоштовне користування плавзасобів 

типу каяк, каное, сап або байдарка. 

7. Про внески за участь у міжнародних змаганнях. 

8. Про оплату бухгалтеру за роботу. 

9. Про визначення відповідальних від регіональних осередків. 

10. Про визначення офіційних джерел інформування Федерації. 

Голосування: за затвердження порядку денного: ЗА – 9. 

 

По І питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І., якій проінформував про надходжнння від Національного 

спортивного центру аббатства Біше у Великій Британії, волонтерів та представника 

спортивного клуба "Bisham Paddlesport Clab" трьох вживаних човнів, які запропонувано 

передати на відповідальне зберігання та використанні у роботі: 

 К-2 на ГО "Федерація веслування на байдарках і каное Донецької області" 

Кримській Валентині; 

 К-1 (2 шт) на ГО "Федерація веслування на байдарках та каное Львівщини" для 

тренера переселенця  Федорчука Дмитра Аркадійовича. 

 Пропозиція підтримана одноголосно: ЗА – 9. 

 

По ІІ питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І., якій проінформував відповідно до норм витрат на 



нагородження переможців та призерів спортивних змагань державного рівня 

затверджених  Наказом Міністерства молоді та спорту України 27.01.2014  № 144 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2014 р. за № 246/25023 для 

нагородження спортсменів на чемпіонатах, України серед спортсменів молодших вікових 

груп становить:  

І місце – 80 грн; 

ІІ місце – 60 грн; 

ІІІ місце – 40 грн. 

З метою виготовлення якісної нагородної атрибутики (медалі) для нагородження 

переможців та призерів чемпіонату України з веслування на байдарках і каное серед 

юніорів та молоді до 23 років необхідно здійснити доплату у сумі – 8 316 грн. 

 Пропозиція підтримана одноголосно: ЗА – 9. 

 

По ІІІ питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І. проінформував, що благодійна організація з Данії 

запропонувала надати для федерації допомогу у вигляді сонцезахисних окулярів для 

читання та окулярів для корегування зору для читання. Питання до виконкому чи потрібна 

нам ця допомога.  

Пропозиція підтримана одноголосно: ЗА – 9. 

 

По ІV питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І. який запропонував визначитися з кандидатурами для 

відрядження для участі у чемпіонаті світу з веслування на байдарках і каное 2025 у м. 

Мілан (Італія). Бажання виявили Чернишов С, Ганіч О., Слівінський І. також Слівінський 

запропонував сприяти у відрядженні фахівцям, які сприяють розвитку веслування на 

байдарках і каное в Полтавській області, а саме: Голові Горішньоплавнівської 

територіальної громади, Кременчуцького р-ну, Полтавської області Бикова Дмитра 

Геннадійовича та його заступнику Павленку Івану. 

 Пропозиція підтримана одноголосно: ЗА – 9. 

 

По V питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І. який запропонував за видатні особисті досягнення у 

розвитку веслування на байдарках і каное в Полтавської області, а саме сприяння у 

підготовці Людмили Лузан – срібної призерки Олімпійських ігор 2020 та 2024 років у 

каное-двійках, бронзової призерки Олімпійських ігор 2020 року в каное-одиночках, 

багаторазової призери чемпіонатів світу та Європи, висунути кандидатуру Голови 

Горішньоплавнівської територіальної громади, Кременчуцького р-ну, Полтавської області 

Бикова Дмитра Геннадійовича до відзначення його Орденом «За заслуги» ІІ ступеня. 

 

 Пропозиція підтримана одноголосно: ЗА – 9. 

 

По VІ питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І. який проінформував про лист-звернення Центру спеціального 

призначення "Омега" Національної гвардії України (Військова частина 3073) щодо 

сприяння у наданні окремому водолазному загону спеціального призначення у якості 

матеріальної безоплатної допомоги або надання у безкоштовне користування плавзасобів 

типу каяк, каное, сап або байдарка.  

З цього питання в. о. державного тренера, Валерій Моргун на початку липня 2025 

року проінформував Виконком що передав офіційним представникам окремого 

водолазного загону спеціального призначення плавзасоби SUP-борд для веслування 

стоячи, які були придбані за позабюджетні кошти. 

 



Інформація прийнята до відома. 

 

 

По VІІ питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І. який проінформував, що досі невирішене питання щодо сплати 

внесків за участь у міжнародних змаганнях національної збірної команди України з 

веслування на байдарках і каное. Було зауважено що рахунок надходить на адресу 

Федерації після закінчення міжнародних змагань і розмір внесків за участь у певних 

міжнародних змаганнях неможливо включити до кошторису витрат. 

Інформація прийнята до відома. 

 

По VІІІ питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І. який проінформував, що з метою надання бухгалтерських 

послуг, ведення бухгалтерського обліку, складання, підписання та надання фінансової та 

податкової звітност, контролю за фінансовими операціями тощо, було укладено цивільно-

правововий договір (далі – Договір) на бухгалтерське обслуговування діяльності 

Федерації. З метою виконання умов Договору необхідно здійснити оплату за роботу 

бухгалтера. Слівінський І. Я. запропонував підтримати пропозицію та сплатити 

бухгалтеру кошти за роботу у першому півріччі на загальну суму 30 000 грн. 

Пропозиція підтримана одноголосно: ЗА – 9. 

 

По ІХ питанню порядку денного 

Слухали: Чебана Ю. який зауважив, що до Viber групі "Обласні федерації та виконком" 

включено багато осіб статус яких не визначено, також адміністратор групи є Мостовенко 

О., який на теперішній час не має відношення до ГС " Федерація каное України".  

Слухали: Слівінського І. який, запропонував надіслати листа на офіційні адреси обласних 

осередків щодо прізвищ відповідальних осіб, які відповідатимуть за ведення офіційної 

Viber групи Федерації, це президент відповідного осередка та одна довірена особа. 

 

Пропозиція підготувати відповідне звернення підтримана одноголосно: ЗА – 9. 

 

По Х питанню порядку денного 

Слухали: Слівінського І. який, запропонував визнати офіційними такі джерела 

інформування Федерації: 

1. Website - https://ukr-canoe.com.ua/ 

2. Facebook - https://www.facebook.com/ukr.canoe/ 

3. Instagram - https://www.instagram.com/ukrainian_canoe_federation 

4. Telegram - https://t.me/canoe_ua 

5. Youtube - https://www.youtube.com/@ukr-canoe 

6. Viber - 

https://invite.viber.com/?g2=AQA1PBBfVN6Tn1Ctkg8RyUIm4dZe6VxNeHumQ9dbYkYB%2BmZLrn

qBpo6pMaXhSK9Y 

Також необхідно визначити відповідальних осіб за ведення відповідних сторінок у 

соціальних мережах. 

 

 

 

 

Голова Виконкому,  



Президент ГС «ФКУ»         Ігор СЛІВІНСЬКИЙ 


